



招办公室人员  
五金城内 13665842999  
八成新钢琴转让  
13906790482  
南马厂房转让  
2800南马镇上安恬工业园厂房,使用权面积30000㎡-50000㎡。联系电话:18257992333 吴

# 夯实防汛基础关键看行动

特约评论员  
王国荣



5月18日,全市防汛防旱指挥部工作会议召开,并以视频方式开到镇(街道、区)一级。5月20日,市委书记章旭升在检查防汛工作时强调以底线思维强化风险防控确保安全度汛。

这段时间,强对流等极端天气频繁出现,防汛形势变得比以往更加严峻。5月中旬永康本站累积降水量为283.5毫米,破同期历史极值,为常年平均的6倍。因此,防汛的安全弦,依然要时刻绷紧。

虽说科技发达的今天,很大程度上已经不再是“天有不测风云,卫星云图等天气预报手段日新月异,准确率也越来越高,但是老天如果发起“极端脾气来,那可是毫不留情的。去年8月初的台风“黑格比”是我市有气象记录以来遭遇的最大降水过程,也是台风综合影响极严重的一次。眼下,我市防汛工作面临较大压力,各级各部门要全力以赴及早做好各项防汛准备工作,全面夯实防汛基础。

这个基础很重要,其中重中之重是

思想基础和物资基础。人的忘性比较强,一旦雨过天晴,便记不起一些强台风名字了,甚至淡忘了它们曾创下的累累伤痕,于是“居安思危、风险意识、远虑近忧”通通都被抛到了九霄云外。因此,汛情当前,警钟必须长鸣,水情汛情就是命令,关乎群众生命,要时刻绷紧思想之弦,强化风险意识,坚决杜绝麻痹思想、侥幸心理、松劲心态,要在汛期到来之前做好思想与心理准备,有备才能无患。

像14日我市参加的浙江省暨金华市水旱灾害防御演练,就是一次极好的防汛准备。这既是对我市山洪灾害防御预案的一次检验,也是对干部群众的防汛安全意识、自救和逃生能力的检验。通过这样的实战演练,才能找到防汛薄弱环节以及群众对异常天气知晓度和防灾避险认识度不足等短板。同时要以此为契,进一步督促各部门严格按照汛期不过、检查不停、整改不止要求,持续开展隐患排查整治,着力抓重点、抓关键、抓薄弱环节,严格执行汛期24小时值班

制度,以超前的情报预报、精准的数字模拟、科学的调度指挥,全力巩固、全面夯实防汛工作基础。

至于物资基础,要着力于补齐当前存在的基础设施不完善、防汛物资储备不充分等短板。不过,这些远比做好思想基础容易多了。因为如今物资应有尽有,关键还是看重视不重视。这就要看行动,看各部门有没有把夯实防汛基础要求真正落到实处,如市委副书记、市长张群环在全市防汛防旱指挥部工作会议强调的,要万无一失做好防汛预防准备,以严而有力的工作作风抓好抓实防汛各项工作,确保人民群众生命财产安全。相信经历过多场暴风雨洗礼、抗洪抢险救灾战役的永康广大党员干部,已经积累足够的防汛抗洪经验,锤炼出更多担当作为,一定会履职尽责做好汛前准备工作,也一定能在汛时冲锋在前,与永康人民一道风雨同舟战大汛,把自然灾害带来的损失降到最低,确保人民群众生命财产安全。

汛情当前,警钟必须长鸣,水情汛情就是命令,关乎群众生命,要时刻绷紧思想之弦,坚决杜绝麻痹思想,要在汛期到来之前做好思想与心理准备,有备才能无患。

# 打击诬陷和澄清正名如鸟之双翼

特约评论员  
赵开浪



自古以来,人们对诬告陷害深恶痛绝。南宋秦桧以莫须有的罪名诬陷岳飞,迫其回朝而痛失收复国土良机,一代忠臣惨死风波亭。后人塑秦桧像跪在岳飞堂前,表达着对丑恶的鞭挞和对正气的弘扬。照镜所以照形,古事所以知今。千百年过去,党员干部干事创业的热情不容诬陷,市纪委监委近日牵头开展的打击信访举报诬陷专项行动,迅速传达到各个机关部门、镇、村,相关学习内容参与者5万人次以上,在机关和镇干部、拆迁户、私营业主、群体中引起强烈反响。打击诬陷和澄清正名如鸟之双翼,相互协调才能促经济社会行稳致远。

检举控告是公民的一项权利,也是党委政府倾听群众呼声、依靠群众获取不正之风和腐败线索的重要途径。但近几年来,我市各地不同程度发生了一些别有用心者打着信访举报的旗号,或无中生有,或捕风捉影,或移花接木,恶意诬告陷害他人的情况。诬告陷害严重影响了干事创业者的思想情绪,严重挫伤了敢于担当者的积极性。如果不

及时刹这股歪风,会让想干事、能干事的干部背负思想包袱,导致他们消极泄气。

当前,我市处于建设共同富裕先行示范市的重要时期,正需要一批敢闯敢试、担当作为的尖兵闯将。打击诬陷、激浊扬清正逢其时,深得人心。打击诬陷和澄清正名辩证统一、相辅相成,纪检监察、公安机关不仅要出重拳,而且要出快拳,以雷厉风行之势查清事实,以正视听。2019年4月以来,市民童某某因借款无法追回,诬陷某单位领导袒护老板,以举纸板、拦车、公开谩骂等非法行为严重扰乱秩序,引起群众围观,造成不良影响。在查清事实后,2019年7月,童某某因扰乱单位秩序被行政拘留。与此同时,金华市委组织部对该单位领导进行了公开澄清,鼓励其放下思想包袱,继续大胆工作。重拳打击诬陷、铁腕激浊扬清绝不能是刮一阵风,而是要把严肃查处诬告陷害、澄清保护党员干部作为一项常态化工作,向全社会持续释放为干事创业

者撑腰、向诬告陷害者亮剑的强烈信号。

打击诬陷需要整合各方力量,澄清正名要重在鼓舞干事创业热情。有的信访人反映的问题一大堆,有一部分基本属实,有一部分属于主观臆断。打击诬陷不一定要追究刑事责任,有时一场公开道歉、一张检讨书,也能收到较好效果。关键在于让诬陷者百分之百受到惩处,为诬陷付出代价。还有一些信访人反映多年前的问题,特别是历史原因造成的问题,怎么给党员干部一个说法、如何让反映人满意,对于是党委政府和纪检监察部门面对的极大挑战。不能回避、无须回避。如果我们导入法庭庭审思维,摆事实、重证据,兼顾情、理、法,相信真相是越辩越明,矛盾会越化越小。

乌云终究遮不住太阳。打着举报的幌子行“谋私利”诬陷,终将是竹篮打水一场空,终会被正直善良的人们唾弃。澄清正名,甩掉包袱,进一步凝聚起干事创业的强大合力,以优异成绩庆祝建党100周年。

“重拳打击诬陷、铁腕激浊扬清绝不能是刮一阵风,而是要把严肃查处诬告陷害、澄清保护党员干部作为一项常态化工作,持续释放向诬告陷害者亮剑的强烈信号。”

# 朱卫生就是我们身边大写的人

□特约评论员  
薛建国



30多年来,永康乡村邮递员朱卫生凭借着耐心、细致、热情的工作精神,累计发送邮件150多万件,投递报刊450多万份,从未有延误、丢失、损毁的情况发生,更没有一个用户投诉。今年,他因敬业奉献荣登4月浙江好人榜。

这个好人,他当之无愧。好人的标准也许有多个,但集中在朱卫生身上的是这五个字:心中有他人。因为心中有他人,所以他为他人服务不怕辛苦、不嫌麻烦,甚至乐在其中。投递几百万件邮件、报刊无差错这个骄人业绩,折射的是一个乡村邮递员的匠心精神。在当地百姓心目中,朱卫生是当之无愧的“最美乡村邮递员”。

这个美是心灵之美。心灵之美也就是心中有他人。乡村邮递员的工作很平凡,但又很神圣。他们是乡村与世界相连的桥梁和纽带,是信息的传递者,因此,有“绿衣天使”之称。有了他们,山里的人能够聆听外面的声音,感受外面的世界,山

里不再遥远,山里不再闭塞。当然,这份神圣是不会挂在朱卫生嘴上的,甚至他会觉得这词用在身上太沉重了,自己就是一个跑跑腿送送信的人,没那么伟大。这就是他的朴实。他的朴实如同山间的一粒石子,虽然毫不起眼,却经得起风吹日晒雨淋。他的朴实不是嘴巴说出来的,而是用双腿跑出来的。这份朴实包含着一份责任。家书抵万金,信是感情的交流,信是信息的传递,一封信能不能及时交到收信人手中不是一件小事,如果延迟或丢失可能耽误的就是大事。对待每一封地址不详或地址有误的信件,朱卫生始终是认真的,跋山涉水、逐户走访,一一询问,所以他手上没有“死信”。没有“死信”的背后,是无数辛勤汗水的流淌,是牺牲和奉献。当然,有些人说对那些地址不详或地址有误的信件可以这样处理:地址不详,退回;查无此人,退回。如此也算尽到责任。但责任在朱卫生眼里,不是简单的两

个字,还蕴含着朴素的感情。信是人们心上的牵挂,收信人等不到信会焦急,寄信人得不到回信也会焦急,互生担心,这份担心局外人可能体会不到,但朱卫生能够感受到,因为他见过太多盼望亲人来信而不得的失望及无奈。

没有什么豪言壮语,就是这么认认真真投递每一份邮件,每一份报刊。一天做到不难,一月或一年要做到好像也可以,但三十多年如一日,足见其心之诚,其志之坚。他的美是一种坚守,为百姓服务初心的坚守。这份初心是难能可贵。在朱卫生眼里,百姓的事就是自己的事,多花点时间,多走点山路,甚至替百姓垫点钱,只要把事办好他就高兴。他是奉献者,也是获得者,百姓的认可,百姓的赞誉,就是奋斗者的价值所在。赠人玫瑰手有余香,朱卫生是幸福的,品味美好人生,他是我们学习的榜样。

“投递几百万件邮件、报刊无差错这个骄人业绩,折射的是一个乡村邮递员的匠心精神。在当地百姓心目中,朱卫生是当之无愧的‘最美乡村邮递员’。”

欢迎刊登分类广告